责编:王洋 创意:刘学萍 质检:徐杰

坚决当好企业发展的坚强后盾

我市第五次书记市长企业家恳谈日活动举行

本报讯(记者 胡瑜珊)8月5日,信阳市第五次书记市长企业家恳谈日活动在百花之声举行。省人大常委会副主任、市委书记乔新江,市长尚朝阳出席恳谈会并讲话。

王新会、谢天学、杨蕾、胡亚才等出席。 息县宏升粮食制品有限责任公司 董事长潘道荣、商城县其鹏茶业专业合 作社理事长周正祥、河南省联兴油茶产 业开发有限公司董事长陈世法、河南富 贵食品有限公司董事长付凯、河南牧富 畜业有限公司董事长任学义、新县大别 山露营公园有限公司董事长殷林等先 后在恳谈会上发言,结合企业在信发展 实际畅所欲言,先后围绕新型职业农民 培训、扶贫品牌培育推广、产业发展专 项基金设立、市场净化等提出问题和建 议。与会领导和相关部门负责同志直面 问题,积极回应。会议强调,各级各相关 部门要认真研究,拿出有力有效举措, 切实帮助企业解决好痛点、堵点、难点 问题,全力支持企业战胜困难挑战,努 力做优做大

乔新江指出,要树立干好农业产业 化的信心。党中央历来高度重视"三农" 工作、大力支持农业产业化发展。特别 是应对今年的特殊形势,以习近平同志为核心的党中央总揽全局、审时度势,作出做好"六稳"工作、落实"六保"任务的重大部署,为我们推进农业产业化发展提供了根本遵循。信阳作为农业大市,近年来涌现出一批发展势头好、成长性强的产业化龙头企业,在建设农业强市方面具备了很好基础。我们必须坚定信心,乘势而为,着力培育和引进一批产业关联度大、市场竞争力强、辐射带动面广的农业产业化龙头企业,助推我市农业产业化提速发展。

要积极做好应对挑战的长期准备。面对今年突如其来的新冠肺炎疫情和复杂多变的国内外环境,不管是党党政府还是企业,都要保持对时与势复的清醒判断,既要看到当前形势的自力的是人。因为上体、严峻性,又要看到国家正在看到国家正在有国际,工程,不是以国内大循环为主体、国内电话,由于记"两个更好"嘱托,抢革命老区加快振兴发展的《若干意见》带来的重大机遇,主动适应新形势新业态,积极做好应对复杂局面的长期准备,危中寻机、化危为机,努力克服各种不利

影响,打好主动仗。

要坚决当好企业发展的坚强后盾。带贫企业是我市市场主体的重要组成部分,一头连着市场、一头连着农户和贫困户,一头连着"六稳"、一头连着"六保"。各级各部门要更好发挥政府作用,遵循市场规律,努力形成市场作用和政府作用有机统一、相互补充、相互协调、相互促进的格局,推动经济社会持续健康发展。要坚持产业就业一起抓、"输血"一起抓,把带贫企业作为保市场主体的重点,加大帮扶支持力度,精准落实政策、解决问题、服务保障,确保各项措施直接惠及带贫企业。

要奋勇争当老区振兴发展的生力军。各位企业家要主动融人老区振兴发展进程,当好生力军、打好"特色牌",坚持绿色化方向,走好市场化路子,推动规模化发展,开展品牌化建设,努力把产业做优做大。要带头发扬老区的企业家精神,带头发挥带贫减贫作用,把爱国、诚信、社会责任等体现在为老区人民谋福祉、为老区发展谋振兴上,积极投身于脱贫攻坚、乡村振兴主战场,以感恩的情怀和担当闯出新天地、干出新业绩。

尚朝阳强调,要正视问题、解决问

题。针对企业家提出的问题,能现场解 决的,相关部门和县区要不推不拖、不 等不靠,立即安排落实。需要多部门协 商解决的,要真正坐下来研究对策,结 合实际,尽快制定切实可行的方案,全 力推进落地。要经常反思,举一反三。不 仅要解决个性问题,对共性问题,政府 要认真总结,建立健全企业反映问题和 政府解决问题的机制。要加强对全市农 业产业发展及政策制定、项目布局、资 源配置和实现路径的研究,持续推进农 业高质量发展,加快推动我市由农业大 市向农业强市跨越。要抢抓机遇,加快 发展。当前,我市农业迎来了非常有利 的发展时期。要全面对接落实省委、省 政府关于支持河南大别山革命老区加 快振兴发展的《若干意见》、省政府加快 推进农业高质量发展建设现代农业强 省的意见等,帮助企业解读政策,争取 支持,加快发展。要结合国家和省"十四 五"规划及农业农村专项规划编制等工 作,围绕重点领域、关键环节、突出短 板,积极谋划储备一批打基础、利长远 的大项目、好项目,加大对接沟通力度, 争取有更多农业项目纳入国家和省级 盘子,积蓄发展动能。

曹新博带队督导市区全国文明城市创建工作时强调

履职尽责 完成好各项工作任务

本报讯(记者 黄 锋)8月 5日,市委常委、宣传部长曹新博,副市长邵春杰带领市创建 办、市城市管理局、市市场监督 管理局、市司法局等单位负责 同志深入白坡农贸市场、大庆 路百花园小区、五星街道大拱 桥社区、春华路、老城街道解放 社区、成功花园等地检查督导 全国文明城市创建工作。

曹新博、邵春杰一行首先 来到白坡农贸市场进行实地查 看。在检查中,曹新博指出,部 分点位仍存在车辆停放秩序混 乱、电线乱搭乱建等问题,各级 各部门要坚持问题导向,对标 创建测评体系要求,加强整改, 划线停车,确保各项创建任务 落到实外。

随后,曹新博、邵春杰一行 来到大庆路百花园小区查看, 发现小区内存在小广告随意乱 贴等问题,曹新博要求,立即清 理和铲除小广告,加强规范管 理,还周边群众一个整洁宜居的环境。

在春华路,曹新博发现道路两旁存在坑洼不平的问题,要求相关单位对照创文标准,及时修补,确保道路平整。

曹新博强调,全国文明城市创建工作是大家共同的工作,要认真履职尽责,尽心尽力,采取精细化管理,加大奖罚力度,加强整改,完成好创建各项工作任务。



今年暑期,我市不少旅游景区开展的亲子研学活动受到家长和孩子的青睐。 作为全省首批研学旅游示范基地,固始县西九华山景区在做好常态化疫情防控 工作前提下积极推出特色鲜明的主题夏令营、趣味亲子游等研学产品,让学生们 在研学中阅读自然、快乐受教。图为研学活动现场。 本报记者 戴子翔 摄



勇战"生死线"闪耀"火焰蓝"

——市消防救援支队抗洪抢险"英雄 谱"之牛永星

牛永星,男,1996年6月出生,2016年12月参加消防工作,现任淮滨县桂花路消防站四级消防士。在固始县蒋集镇童庙村救援被困群众时,他冒着生命危险,成功救援两名被困群众。

18日21时30分,淮 滨县桂花路消防站接;到 来自指挥中心的指令:固 始县蒋集镇童庙村史灌 河段,2名群众被困河心, 请速去增援。"指导员,我 水性好,也熟悉船,这个 救援太危险了,还是让的 上吧。"刚洗漱完毕的牛 永星顿时没了睡意,主动 请战。

23 时 30 分,队伍开进童庙村史灌河段,只见现场水流湍急、暗流涌动,两名被困长达 4 个小时的群众距离岸边约 50 米,扒在一棵大树上,身体已然透支,随时有可能被洪水冲走。

牛永星立即操作橡皮艇,从下游位置逆流而上。由于水流湍急,橡皮艇几次被冲开,甚至几次面临

侧翻危险。"再危险我们也不能放弃。"经过一次次冲锋,橡皮艇终于抵达被困群众所在位置。

牛永星一边准备固定 船只,一边将绳索抛码 人,然而就在老人紧紧刚就在老紧紧刚就在老紧紧了。 绳索之际,,老人突然然后 河中,并被水冲向大大, 一手被来,牛永星立时, 一手抓住老人。在人 的共同努力下, 卷数。

刚一定神,牛永星发现,由于水流湍急,没来得及固定的橡皮艇已被冲向50米开外。橡皮艇在河中打了好几个转,还撞到一棵大树,牛永星果断拉动马达,控制住橡皮艇。

此时,另一名群众已 经被水淹得只露着头部, 洪水越来越猛,牛永星与 队友们再次逆流而上,成 功将其救出。结束当夜的 救援任务,已是次日凌晨 1时许。

(信阳消防供稿)